
 
 

 
Éfosz titkári megbeszélés 

2008. február 12. 
Emlékeztető 

 
Jelen voltak: 
Bélai Krisztina 
Bikfalvi Istvánné 
Boródi Attila 
Folláth Györgyné 
Kanyó Gyuláné 
Kiss Gáborné 
Mostisch Martina 
Nagy András 
Pályi Balázs 
 

1. Tájékoztató a legutóbbi megbeszélés óta történt fontosabb eseményekről 
a. Elkészült az élelmiszerek áremelkedésével kapcsolatos tanulmány az Agrár Európa Klub 
közreműködésével 
 
b. Az Éfosz folyamatosan egyeztet az élelmiszeripari beruházások támogatási rendeletéről az 
FVM-mel és az MVH-val. A hírek szerint májustól lehet majd pályázni. 
 
c. Foodapest Kerekasztal: az Éfosz felvállalta egy élelmiszeripari stratégia kidolgozását, 
amelynek középpontjában az áll, hogy megállítsuk a hazai vállalatok belső piacvesztésének 
trendjét. Ezzel kapcsolatban az Éfosz folyamatos konzultációt folytat a szakmai 
szövetségekkel, tagvállalatokkal. 
 
d. Adalékanyagokról szóló kiadványt rendelt meg az -az FVM-mel közösen- Éfosz, amely a 
fogyasztók számára egyszerűen összefoglalja a szükséges tudnivalókat. (a tanulmány 
tervezete csatolva). 
 
e. A 2008. évi Éfosz Tisztújító Közgyűlés időpontja és helyszíne: 2008. április 24. 10.00 óra, 
Hungexpo Médiaterem „B” Pavilon. Megkérünk minden szövetségi titkárt, hogy segítsenek 
abban, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a tagok a határozatképesség érdekében. 
A Közgyűlést előkészítő elnökségi ülés február 27-én 14.00 órakor lesz az Éfosz VI. emeleti 
tárgyalójában. 
 
f. Az Európai Parlamentben összegyűlt a megfelelő számú aláírás az erőfölényükkel visszaélő 
kereskedőket vizsgáló Európai Bizottsági vizsgálóbizottság felállításához. Az Éfosz 
folyamatosan követi az eseményeket, és megtesz mindent, hogy az ügyet itthon is napirenden 
tartsa. 
 

 



 
g. Az FVM megkereste az egyes tagszövetségeket és az Éfoszt is, hogy mit gondolnak egy 
önkéntes Nemzeti Statisztikai Rendszer felállításához, amelynek keretében a szövetségek 
maguk gyűjtenének statisztikai adatokat az iparágról. A szövetségek tagsága általában 
elutasította az ötletet, amellyel szemben egyébként törvényességi aggályok is felmerülnek. 
 

2. Élelmiszerház létrehozása 
 
Folláth Györgyné ismertette az úgynevezett Élelmiszerház ötletét, amely az EU-ban is 
tapasztalható trendek mintájára közös irodaházba vinné az élelmiszeripart képviselő országos 
szervezeteket, szakmai szövetségeket. Az összeköltözésnek több előnye is lenne: 
 

a. Gyorsabb, hatékonyabb kommunikáció az egyes szövetségek között 
b. Jelentős költségcsökkenés a közös infrastruktúra és szolgáltatások (pl. könyvelés, 

ügyvédi és informatiai szolgáltatások, kommunikációs szakértő alkalmazása stb.) 
használatával 

c. Az élelmiszeripar érdekérvényesítő ereje is nőhetne, hiszen szimbolikus jelentősége 
lehetne az összeköltözésnek. 

 
A MÜSZ, a MASZT titkárai is megerősítették, hogy rendkívül előnyösnek tartják, hogy 
jelenleg is az Éfosszal közös irodaházban vannak. 
 
A titkárok megígérték, hogy felvetik a kérdést az elnökségük és a tagságuk előtt, és 
tájékoztatják az Éfosz titkárságát a válaszokról. 
 

3. Egyebek 
 
Nagy András felvetette, hogy az FVM szakértőit kérjük meg, hogy a kiküldött mandátumok 
és jelentések szövegét, szerkesztését és szimbólumrendszerét egyszerűsítsék, esetleg egy 
rövid összefoglalót készítsenek a kiküldött anyagok főbb mondanivalóiról. 
 
Az Éfosz titkársága felveszi a kapcsolatot a minisztériummal az ügyben. 
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